

Мы разные, но мы едины!

«Мы разные, но мы едины» – так называется проект, который придумали и воплощают в жизнь в школе № 3.

На базе школы вот уже третий год с неизменным успехом проходит районный фестиваль национальных культур.

Он организован с целью возрождения и сохранения традиций народов, проживающих на территории района, знакомства школьников с уникальной историей, фольклором, немец, татар и представителями других народностей.



они постарались, и победителями стали в младшей группе – команда школы № 3 (рук. Т. Боженова), в средней – команда азыевской школы (рук. Л. Софронова и Л. Янчен), в старшей – школы № 3 (рук. Ю. Агадимова и Г. Маслакова).

А помогали создавать праздничную атмосферу вокальная группа «Сказка» детсада «Сказка» (рук. А. Печёйкина), танцевальная группа «Радость» ЦДТ (рук. Н. Захарова) и кадеты Илья Соловьев и Светлана Морозова.

Н. ТРОФИМЕНКО.

На сцене, чтобы представить на суд зрителей и жюри своё выступление в рамках творческого конкурса «Наши корни». Это песни, танцы, обряды, театрализованные постановки...

Участников и гостей тепло приветствовали директор школы Т. Чугреева и муниципальный координатор проекта «Навигаторы детства» О. Патпутина.

Каждый творческий номер потребовал от его участников долгой и тщательной подготовки, зато зрители с удовольствием наслаждались театрализованной постановкой «Едем мы на фестиваль» команды из с. Азыевка, азербайджанским танцем, подготовленным старшими группами школы № 3, песней «Матушка Земля» от команды школы № 5 и



Наша страна – многонациональная. Люди разных национальностей живут здесь дружно, уважая друг друга, и именно это позволяет нашей стране развиваться и процветать. А основы этого взаимного уважения закладываются в детстве. Поэтому тематика фестиваля, надо признать, очень актуальна, и мероприятие действительно способствует общению, распространению и возрождению традиций, сохранению и приумножению нравственных и культурных до-

